

## ČARAPE POKLON PAKOVANJE "PORSCHE 930 SPECIAL EDITION" VELIČINA L 4KOM

### 930 SPECIAL ED. PACK



Kategorija: Poklon pakovanja

Šifra proizvoda: HT-930SPECIALEDITION-L

Bar kod: 5607311990690

Cena: 4.907,52 RSD

911 Turbo je pušten u proizvodnju 1975. sa prvobitnom svrhom da dobije homologaciju za trkačku sezonu 1976. godine. Uprkos tome, Turbo je brzo postao popularan među benzincima. Ernst Furman i Hans Mezger su prilagodili turbo tehnologiju 3,0-litarskom ravnom šestorcu iz Carrera RS 3.0 - kreirajući ono što je Porsche interno nazvao 930 - koristeći jedan KKK turbopunjač. Ukupna snaga prvog motora bila je 256 KS pri 5.500 o/min. Da bi platforma mogla maksimalno iskoristiti veću snagu, revidirano vešanje, veće kočnice, čvršći 4-stepeni menjač, širi zadnji trag sa proširenim lukovima točkova i mitski „rep kita“, sve je postalo deo paketa. 930 se pokazao veoma brzim, ali i zahtevan za vožnju, tako da su termini „nap oversteer“ i „widow maker“ brzo postali uobičajeni kada se opisuju i zauvek su povezani sa originalnim Turbom. Ali jedna od najznačajnijih karakteristika paketa 930 su ekskluzivna Tartan sedišta koja su postala inspiracija za ovaj paket 930 Special Edition. Shottenkaro je ispravna Porsche terminologija za crveno/plavo, što je autentični tartan iz klana McLaughlin. Plavo/zelena je tartan crnog sata iz zloglasnog 3. bataljona kraljevskog puka Škotske, a smeđe/bež kod 064 je napravljen za veoma hladan i svetao enterijer. Ali imali smo kutiju u koju su stajale četiri čarape, tako da nam je trebao još jedan tartan da kompletiramo komplet. Izabrali smo onaj koji, uprkos tome što nije tačan za period, čini verovatno najbolji dizajn čarapa u našoj kolekciji, inspirisan uzorkom tkanine koji je koristio Magnus Voker u jednom od svojih Poršea. Heel Tread je jedinstvena marka čarapa koja svoj inspiraciju crpi iz jedne od najvećih čovekovih strasti. Kolekcija je posveta i naklon nekim od najpoznatijih svetskih automobilskih ikona. Dizajniraju čarape za one koje gledaju izvan točkova i vide umetnost. Od farova, ventilacijskih otvora, teksture, boje i nasleđa dobijaju inspiraciju. Marka koja vam omogućava da sa sobom nosite svoje strasti. Čarape su dizajnirane i proizvedene u Portugalu, u pravljenuju istih koristi se bešavno pletenje i dobija čarapa bez šavova, napravljene su od najkvalitenijeg češljanog Pamuka 80% sa dodacima Polijamida 18% za bolje trajanje i otpornost i Elastina 2% veličina L od 41 - 46 broj

## SPECIFIKACIJA

### Osnovne informacije

Kategorija	Poklon pakovanja
Proizvodjač	Heel Tread
Težina	363 g